

A XXXI. Országos Tudományos Diákköri Konferencia eredményei (2013)

ELTE, Pszichológiai Intézet

A 2013-as OTDK Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési és Könyvtartudományi Szekciója április 4. és 6. között zajlott az egri Eszterházy Károly Főiskolán. A Pszichológiai alszekcióban hallgatóink 14 pályamunkával pályáztak és az összes helyezésének 35%-át hozták el, mely magasabb a korábbi eredményektől. Az első díjak 36%-át, a második és harmadik díjak 50%-át, valamint 3 különdíjat nyertek. Ezzel Intézetünk az első három helyezésben a legnagyobb éremgyűjtőként végzett.

Helyezés	Szerző(k)	Cím	Témavezető(k)
I. helyezés	Bagó Bence, Szabó Georgina, Váczi Vivien	Vívók sportelhagyásának okai és bejósolói - egy narratív pszichológiai megközelítés	Hevesi Krisztina
	Hodossy Lilla	Kardinalitás megértésének fejlesztése 3 éveseknél	Krajcsi Attila
	Kormann Eszter, Káplár Péter	A testséma és a testkép viszonya és szituatív stabilitása serdülőkorban	S. Nagy Zita
	Pósch Krisztián	A procedurális igazságosság vizsgálati lehetőségei nemzetközi mintákon	Hunyady György
II. helyezés	Borbély Krisztián, Hörömpöli Ádám	Az idői orientáció szerepe a hedonikus döntéshozatalban	Aczél Balázs
	Gyurkovics Máté	Dopamin-receptor gének hatása a flow-fogékonyságra	Katonai Enikő Rózsa
	Nyúl Boglárka	A basáskodás: börtönön innen és iskolán túl	Csabai Krisztina
	Szili M. Hanna	Angol nyelvű olvasási teljesítmény és a flow kapcsolata	Magyaródi Tímea
	Tisza Kálmán	Testi-lelki immunitás, életminőség és hipnabilitás: előzetes eredmények egy pszichoönkológiai kutatásból	Bányai Éva
	Uram Dóra	Szuggesziók jelentősége a betegtájékoztatásban, különös tekintettel a fogorvosi gyakorlatra – „Primum nil nocere?”	Varga Katalin
III. helyezés	Adonics Adrienn, Hörömpöli Ádám	Hogyan fejleszthető a készségtanulás? A prefrontális kéreg és az alvás szerepe	Janacsek Karolina, Németh Dezső
	Csermák Attila, Földes Tamás Andrei, Reindl Antónia	Az Online játékok és a nyelvi teljesítmény Viselkedéses és kérdőívvel mért adatainak összevetése	Demetrovics Zsolt, Czigler István
	Hende Borbála Szilvia	Kényszeres vásárlás – impulzív vagy kompulzív zavar?	Demetrovics Zsolt, Maráz Anikó
	Jakus László	Versenysportolók és a társadalmi igazságosság	Berkics Mihály
	Szalai Andrea	Rajzvizsgálati esettanulmány: Egy nagyothalló és egy ép hallású férfi rajzainak összehasonlító vizsgálata	Szarka Emese
Küldndíj	Bella Dorina, Major Gréta	Gyermekkori spiritualitás és jól-lét	Rózsa Sándor
	Somogyi Klára	Személyes tervekhez kapcsolódó motivációs és érzelmi mintázatok, valamint a pszichológiai jóllét hosszmetzeti összefüggései	Martos Tamás
	Ruzsa Gábor	Jelentudatos érzelemszabályozás és pszichés jóllét: Miért boldogít a buddhista meditáció?	Kököneyi Gyöngyi